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ATA DA 14ª REUNIÃO DE CARÁTER ORDINÁRIO DO DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA DO CENTRO DE

CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA ÀS OITO HORAS (08H00MIN) DO

DIA VINTE E UM DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (21/08/2023), POR MEIO DE

VIDEOCONFERÊNCIA, (https://meet.google.com/bkv-rcwj-uca), SOB A PRESIDÊNCIA DO SUBCHEFE

DO DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA, PROFESSOR CLAYTON RICARDO JANONI, CONTANDO COM A

PRESENÇA DOS DOCENTES: ARIADNE MARRA DE SOUZA, CAROLINE CIBELE VIEIRA SOARES, ÉDER

CARLOS MOREIRA, FÁBIO SIMPLÍCIO, JENESCA FLORENCIO VICENTE DE LIMA, JUAN ALFREDO

AYALA ESPINOZA, MARCOS EDUARDO HARTWIG, MARILANE GONZAGA DE MELO, MIRNA

APARECIDA NEVES, PAULO DE TARSO FERRO DE OLIVEIRA FORTES E SALOMÃO SILVA CALEGARI.

REPRESENTANTES DISCENTES: JOÃO LUIZ DA SILVA FILHO, SCARLAT VITÓRIA BERNARDES FRANCO

ALMEIDA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS PROFESSORES: FABRÍCIA BENDA DE OLIVEIRA (AFASTADA

PARA PÓS DOUTORADO). Havendo quórum, foi iniciada a reunião pelo Chefe em exercício do

Departamento. 1. Ordem do dia. 11.1. Eleição para chefia do Departamento de Geologia. O

presidente apresentou o ponto, reiterando a necessidade da reunião, uma vez que, com a saída da

professora Fabrícia, ele está na chefia eventual até o final do mandato, dia 14/10/2023. Em

seguida, apresentou a resolução 15/2022 e os artigos relacionados às eleições. Indagou sobre

quem estaria interessado em assumir a chefia e a subchefia. Todos os professores responderam

que não. A professora Mirna Aparecida Neves, salientou, que mesmo sendo a decana do DG não

poderá assumir, devido a sua redução de carga horária. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a

presente reunião às 8:30h, e eu, Natália Ferraz Thomé de Azevedo, da Secretaria Unificada de

Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a presente Ata,

constando 24 (vinte e quatro) linhas e 02 (duas) páginas, que, após lida e achada conforme, será

aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara
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